
ПОКРОКОВА ІНСТРУКЦІЯ РОБОТИ З МАТЕРІАЛАМИ УРОКУ 

 

КРОК 1. Ознайомтеся з умовними позначками. 

КРОК 2. Пориньте в цікаву подорож уроку за допомогою презентації. 

Презентація є виразним викладом усіх етапів уроку, яскраво подає 

теоретичний матеріал, ілюструючи це прикладами, містить логічне завершення 

й перспективу на подальше опрацювання курсу. Презентація дозволяє цілісно 

опрацювати тему уроку, досягти мети й поставлених завдань. 

КРОК 3. Ще раз ретельно опрацюйте виокремлений теоретичний матеріал 

із яскравими прикладами. Під час роботи звертайте увагу на нові терміни, що 

виділені кольором. Значення цих термінів ви знайдете в словничку-глосарії. 

КРОК 4. Перегляньте додаткові відеоматеріали. 

Авторитетне джерело – Всеукраїнська школа онлайн – подає цікавий 

матеріал з теми. Не вірите, тоді тисніть на відтворення. 

КРОК 5. Законспектуйте найважливіше за допомогою форми. 

Пригадайте, що нового на уроці ви дізналися, і створіть запропонований 

конспект. 

КРОК 6. Дайте відповідь на підсумкові питання уроку. Так ви зможете 

пригадати вивчений матеріал. 

КРОК 7. Виконайте практичні завдання для засвоєння знань, 

удосконалення умінь і навичок, набутих під час опрацювання матеріалу уроку. 

КРОК 8. Ще один ефективний спосіб засвоєння вивченого матеріалу та 

досягнення позитивних результатів навчання – інтерактивні вправи. Перейдіть 

за покликанням – буде цікаво й пізнавально. 

КРОК 9. За допомогою тестових завдань ви зможете перевірити 

відповідний рівень засвоєння знань з теми уроку. 

КРОК 10. Маєте бажання продовжити спілкування, приєднуйтесь до 

телеграм-каналу «Лайфхаки солов’їної», у якому ми ділимося цікавими фактами, 

основними правилами правопису, сучасними тенденціями української мови. 

На опрацювання теми уроку рекомендуємо виділити: № 1 – 1 тиждень, № 2 

– 4 дні, № 3 – 1 тиждень, №№  4 – 6 – 4 дні, під час чого потрібно засвоїти 



матеріали заняття, дати відповіді на підсумкові питання, виконати практичну 

роботу, надіслати її учителю та виконати тест. 

 

ПАМ’ЯТАЙТЕ ПРО ГІМНАСТИКУ ДЛЯ ОЧЕЙ!!! 

 

Бажаємо успіхів! 


